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aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Vervuiling Kleine Nete  -  Verhalen van de schade op de vervuiler

Op mijn schriftelijke vraag nr. 962 van 30 juli 2015 over de gevolgen voor het visbestand 
van de vervuiling van de Kleine Nete heeft de minister wat betreft deelvraag 3 (welke 
stappen worden ondernomen om de vastgestelde en gemeten schade te verhalen op de 
veroorzaker?) geantwoord dat door de VMM (Vlaamse Milieumaatschappij) en de afdeling 
Milieu-inspectie (AMI) een proces-verbaal werd opgesteld. AMI zou het 
deskundigenverslag en de schaderaming van ANB (Agentschap voor Natuur en Bos) door 
middel van een navolgend proces-verbaal aan het parket bezorgen. 

Volgens het Milieuschadedecreet wordt schade aan beschermde soorten en natuurlijke 
habitats gedefinieerd als elke vorm van schade die aanmerkelijke negatieve effecten 
heeft op het bereiken of het handhaven van de gunstige staat van instandhouding van 
deze soorten of habitats. 

1. Kan het departement LNE (Leefmilieu, Natuur en Energie) op basis van het 
Milieuschadedecreet verdere stappen ondernemen om de schade te verhalen op de 
vervuiler?

2. Werd het genoemde navolgend proces-verbaal aan het parket bezorgd?

3. Welke beslissing werd genomen door de procureur des konings inzake verdere 
vervolging?

4. Indien werd beslist tot dagvaarding, hebben ANB of de VMM zich burgerlijke partij 
gesteld om een schadevergoeding te vorderen of een herstelvordering in te leiden?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 626 van 26 april 2016
van WARD KENNES

1. Neen. 

2. De afdeling Milieu-inspectie (AMI) heeft op 20 juli 2015 een aanvankelijk proces-
verbaal opgesteld wegens het lozen van vervuild afvalwater in de Kleine Nete en 
daarbij ook een bestuurlijke maatregel opgelegd om het lozen te verbieden. Er werd 
door AMI geen proces-verbaal opgesteld i.v.m. het verhalen van de schade op de 
vervuiler. Er werd door AMI ook geen navolgend proces-verbaal opgesteld.

3-4.Er werd nog geen beslissing genomen door de procureur des Konings over dit 
proces-verbaal. Het onderzoek is lopende. 


